

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Директор

ДП «Великобичківське ЛМГ»

Ю.М. СОЙМА

« 06 » 01 2022 р.

ПОРЯДОК

перевірки повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»

I. Загальні положення

1.1. Цей Порядок визначає послідовність дій працівників Державного підприємства «Великобичківське лісомисливське господарство» (далі – ДП «Великобичківське ЛМГ») під час отримання, реєстрації, обліку та розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», внесених викривачами.

1.2. У цьому Порядку наведені терміни вживаються у таких значеннях:

корупційне правопорушення — діяння, що містить ознаки корупції, вчинене особою, зазначеною у частині першій статті 3 цього Закону, за яке законом встановлено кримінальну, дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність;

правопорушення, пов'язане з корупцією — діяння, що не містить ознак корупції, але порушує встановлені цим Законом вимоги, заборони та обмеження, вчинене особою, зазначеною у частині першій статті 3 цього Закону, за яке законом встановлено кримінальну, адміністративну, дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність;

викривач — фізична особа, яка за наявності переконання, що інформація є достовірною, повідомила про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень цього Закону, вчинених іншою особою, якщо така інформація стала їй відома у зв'язку з її трудовою, професійною, господарською, громадською, науковою діяльністю, проходженням нею служби чи навчання або її участю у передбачених законодавством процедурах, які є обов'язковими для початку такої діяльності, проходження служби чи навчання;

внутрішні канали повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень цього Закону - способи захищеного (у тому числі анонімного) повідомлення інформації викривачем керівнику або уповноваженому підрозділу (особі) органу, юридичної особи, у яких викривач працює, проходить службу чи навчання або на замовлення яких виконує роботу, а так само до органу вищого рівня, уповноважена особа якого здійснює контроль за дотриманням

антикорупційного законодавства на підвідомчих підприємствах, в установах та організаціях;

зовнішні канали повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень цього Закону - шляхи повідомлення інформації викривачем через фізичних чи юридичних осіб, у тому числі через засоби масової інформації, журналістів, громадські об'єднання, професійні спілки тощо;

регулярні канали повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень - способи захищеного (у тому числі анонімного) повідомлення інформації викривачем органам прокуратури, Національній поліції, Національному антикорупційному бюро України, Державному бюро розслідувань, Національному агентству з питань запобігання корупції;

ідентифікація повідомлення — встановлення відповідності інформації, викладеної у повідомленні, ознакам корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення Закону України «Про запобігання корупції»;

повідомлення про корупцію - повідомлення особи, що містить фактичні дані, що підтверджують можливе вчинення працівником (працівниками), корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення Закону України «Про запобігання корупції», які можуть бути перевірені;

анонімне повідомлення - повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», здійснене без зазначення авторства (анонімно);

попередня перевірка, розгляд - перевірка фактичних даних, викладених у повідомленні про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», яка проводиться у спосіб та строки, визначені частиною третьою статті 53² Закону України «Про запобігання корупції»;

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законах України «Про запобігання корупції», «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист персональних даних».

1.3. До ДП «Великобичківське ЛМГ» повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» можуть надходити: з використанням *засобів поштового зв'язку на адресу:* 90615 Україна, Закарпатська область, Рахівський район, смт. Великий Бичків, вул. Промислова, 39.

Під час *особистого прийому громадян* керівництвом та уповноваженого з антикорупційної діяльності підприємства.

За телефоном/ факсом: +38 (03 132) 33 -304

На електронну адресу: E-mail: antykoriuptsiia@ukr.net або

E-mail: lishospvb@zakarpatlis.gov.ua

1.4. Уповноважений з антикорупційної діяльності підприємства та працівники, які відповідають за зберігання документації під час реєстрації вхідних документів та їх попереднього розгляду обов'язково звертають увагу на те, що інформація, викладена у повідомленні, має містити фактичні дані, що підтверджують можливе вчинення конкретним працівником об'єднання, корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення Закону України «Про запобігання корупції», які можуть бути перевірені.

1.5. Повідомлення може бути здійснено працівниками ДП «Великобичківське ЛМГ» без зазначення авторства (анонімно) будь-яким способом, зазначеним у пункті 1.3 цього Порядку, або із зазначенням авторства.

1.6. Повідомлення, яке не містить інформації про корупційне або з пов'язаного з корупцією правопорушення, розглядається відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

1.7. Одним із способів отримання інформації для реалізації цілей та завдань Закону України «Про запобігання корупції» є повідомлення викривача про можливі факти корупційних правопорушень, якщо така інформація:

- містить фактичні дані, зокрема про обставини правопорушення, місце і час його вчинення, особу, яка вчинила правопорушення;
- є достовірною, на переконання викривача;
- стала відома викривачу у зв'язку з його трудовою, професійною, господарською, громадською, науковою діяльністю, проходженням служби чи навчання або участю у передбачених законодавством процедурах, які є обов'язковими для початку такої діяльності, проходження служби чи навчання.

1.8. Відповідно до законодавства повідомлення може бути як письмовим, так і усним.

II. Засади та принципи організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»

2.1. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» здійснюється на таких засадах:

Доступність - забезпечення безперешкодного доступу для подання повідомлення та забезпечення зручності процесу подання таких повідомлень.

Довіра - інформування викривачів про їхні права та гарантії захисту, у тому числі трудових прав, виконання державних гарантій захисту.

Відповідність - забезпечення керівництвом ДП «Великобичківське ЛМГ» та Уповноваженим з антикорупційної діяльності роботи з

повідомленнями.

Ефективність - реагування на усі без винятку випадки порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції».

Прозорість - інформування викривачів про результати розгляду їх повідомлень.

Аналіз та вивчення - систематичний перегляд і корегування організації роботи з повідомленнями та викривачами.

2.2. Принципи організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»:

Доброчесність - діяльність працівників ДП «Великобичківське ЛМГ», що базується на виконанні посадових обов'язків відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», загальних правил етичної поведінки та норм.

Захист прав викривачів - розуміння та усвідомлення працівниками ДП «Великобичківське ЛМГ», які мають доступ до повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та іншої інформації, яка пов'язана з такими повідомленнями, ризиків для викривачів та їхніх близьких осіб пов'язаних з поданням повідомлень, встановленням фактів порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції».

Конфіденційність - забезпечення виконання працівниками підприємства вимог законодавства щодо заборони розкриття інформації про викривача, його близьких осіб або інших даних, які можуть ідентифікувати особу викривача, його близьких осіб, третім особам, які не залучаються до розгляду, перевірки та/або розслідування повідомлених ним фактів, а також особам, дій або бездіяльності яких стосуються повідомлені ним факти, крім випадків, установлених законом, а також нерозголошення такої інформації працівниками підприємства, які залучаються до процедур попереднього розгляду, ідентифікації, опрацювання, використання та збереження повідомлень.

Зворотний зв'язок - підтримання зв'язку з викривачем навіть у випадку, коли таке повідомлення подане анонімно (за наявності інформації про контакти викривача).

Неупередженість - забезпечення розгляду повідомлення по суті та без жодних упереджень, які можуть виникати за результатами попередніх контактів викривача з підприємством.

Об'єктивність - надання повної і об'єктивної оцінки отриманій інформації під час розгляду повідомлення, а також результатам такої перевірки.

Рівність - забезпечення однакового ставлення до всіх викривачів незалежно від віку, статі, національної приналежності, віросповідання тощо.

Ш. Отримання та реєстрація повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»

3.1. Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що надходять до ДП «Великобичківське ЛМГ» з використанням засобів зворотного зв'язку, електронної пошти, подані особисто або через поштову скриньку, приймаються та проходять опрацювання через канцелярію підприємства (секретаря) та надаються для розгляду і резолюції керівнику та/або Уповноваженому з антикорупційної діяльності.

3.2. Попередній розгляд та ідентифікація повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», які надійшли до ДП «Великобичківське ЛМГ», здійснюються Уповноваженим (юристом) з антикорупційної діяльності підприємства (або осіб, які виконують його обов'язки) в день їх надходження або не пізніше наступного робочого дня з моменту отримання такого повідомлення Уповноваженим від керівника підприємства та/або канцелярії (секретаря) підприємства, на предмет встановлення наявності відомостей, що містять фактичні дані, які підтверджують можливе вчинення працівником ДП «Великобичківське ЛМГ» корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення Закону України «Про запобігання корупції», які можуть бути перевірені (у відповідності до ст. 53⁻² Закону), та належать до компетенції і повноважень Уповноваженого з антикорупційної діяльності.

3.3. Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», які надійшли до підприємства, після розгляду та накладення директором підприємства або особою, яка виконує його обов'язки, резолюції, реєструються в канцелярії підприємства (секретарем) та передаються для розгляду посадовим особам, визначеним виконавцями (співвиконавцями) з їх розгляду.

3.4. Як виняток, на підставі внутрішнього документа (внутрішнього листа) за підписом Уповноваженого з антикорупційної діяльності, оформленого під час попереднього розгляду повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», не підлягає скануванню та копіюванню повідомлення, яке містить інформацію, розголошення якої може негативно вплинути на хід та результати перевірки, наведеної у ньому інформації та/або виконання завдань і функцій уповноваженої особи щодо співпраці з викривачами, забезпечення

дотримання їхніх прав і гарантій захисту та виконання повноважень у сфері захисту викривачів, передбачених законом.

3.5. Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що надійшло до уповноваженого з антикорупційної засобами телефонного зв'язку, вноситься до Форми повідомлення про корупцію, (додаток 1) та підлягають реєстрації у Журналі реєстрації повідомлень про корупцію, який ведеться Уповноваженим з антикорупційної діяльності.

Якщо під час телефонної розмови неможливо встановити суть можливого правопорушення, уповноважена особа пропонує заявнику звернутись до ДП «Великобичківське ЛМГ» письмово або направити повідомлення електронними каналами зв'язку.

3.6. Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» незалежно від способів їх надходження (подання) підлягають реєстрації у Журналі реєстрації повідомлень про корупцію, який ведеться Уповноваженим з антикорупційної діяльності.

У разі отримання анонімного повідомлення у відповідній графі «Дані про особу» Журналу проставляється позначка «Анонімно».

IV. Порядок перевірки повідомлення викривача

4.1. Залежно від виду повідомлення викривача (анонімне або із зазначенням авторства) у Законі України «Про запобігання корупції» визначено відповідний порядок його перевірки.

Порядок перевірки повідомлення викривача із зазначенням авторства здійснюється у відповідності до ст. 53² Закону України «Про запобігання корупції».

4.2. Анонімні повідомлення викривача мають містити інформацію, яка стосується конкретної особи, та фактичні дані, які можуть бути перевірені.

У разі підтвердження викладеної у повідомленні інформації вживаються заходи щодо припинення виявленого порушення, усунення його наслідків та притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності.

У разі виявлення ознак кримінального правопорушення уповноважена особа з запобігання корупції, інформує спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції (органи прокуратури або Національну поліцію, Національне антикорупційне бюро України, Національне агентство з питань запобігання корупції або Державне бюро розслідувань).

Захист викривачів регулюється статтями 53³-53⁶ Законом України «Про запобігання корупції».

V. Повноваження Уповноваженого з антикорупційної діяльності у сфері захисту викривачів

5.1. До повноважень Уповноваженого з антикорупційної діяльності у сфері захисту викривачів належать:

- Організація роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», отримання та організація розгляду повідомленої через такі канали інформації.
- Співпраця з викривачами, забезпечення дотримання їхніх прав та гарантій захисту, передбачених законом.
- Надання працівникам ДП «Великобичківське ЛМГ» методичної допомоги та консультацій щодо повідомлення про корупцію та захисту викривачів.

5.2. На виконання повноважень у сфері захисту викривачів Уповноважений з антикорупційної діяльності має право:

- Витребувати від структурних підрозділів ДП «Великобичківське ЛМГ» документи чи отримувати їх копії.
- Викликати та опитувати осіб, зазначених у повідомленні викривача.
- Звертатися до Національного агентства з питань запобігання корупції щодо порушених прав викривача, його близьких осіб.
- Виконувати інші визначені Законом повноваження, спрямовані на всебічний розгляд повідомлень викривачів та захист їхніх прав та свобод.

5.3. Державний захист, права та гарантії захисту, захист трудових прав та відповідальність викривача здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».

**Уповноважена
з антикорупційної діяльності**



Маріанна КРАСЕВИЧ

Додаток 1
до Порядку перевірки повідомлень про
можливі факти корупційних або пов'язаних з
корупцією правопорушень, інших порушень
Закону України «Про запобігання корупції»

**Форма повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з
корупцією правопорушень, інших порушень Закону України
«Про запобігання корупції», що надійшли засобами телефонного зв'язку**

Дата _____

Час _____

ППП та посада особи, яка прийняла повідомлення засобами телефонного
зв'язку _____

Інформація про особу, яка здійснила повідомлення:

ППП _____

Стать (у разі не зазначення ППП) _____

Місце роботи _____

Посада _____

Поштова адреса _____

Контактний телефон або номер телефону з якого
телефонує: _____

Електронна
адреса _____

Зв'язок з особою, стосовно неправомірних дій якої здійснюється
повідомлення _____

Інформація щодо особи, стосовно неправомірних дій якої здійснюється
повідомлення

ППП _____

Місце роботи _____

Посада _____

Поштова адреса _____

ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
Закарпатське обласне управління лісового та мисливського господарства
Державне підприємство «Великобичківське лісомисливське господарство»

Наказ № 08

від 06.01.2022 р.

смт. Великий Бичків

Про затвердження Порядку перевірки повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»

На виконання вимог Закону «Про запобігання корупції» та з метою визначення в державному підприємстві «Великобичківське лісомисливське господарство» (далі – ДП «Великобичківське ЛМГ») процедур і механізмів прийняття та розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» перевірки та належного реагування на такі повідомлення, -

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок перевірки повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» (далі - Порядок), що додається.
2. Визначити Уповноваженого (юриста) з антикорупційної діяльності ДП «Великобичківське ЛМГ» Красевич М.Ф., відповідальною за реалізацію повноважень із захисту викривачів, забезпечити надання необхідної методичної допомоги працівникам підприємства із захисту викривачів корупції.
3. Уповноваженому (юристу) з антикорупційної діяльності забезпечити ознайомлення з цим наказом та Порядком всіх працівників ДП «Великобичківське ЛМГ»
4. Виконувати та дотримуватися вимог Закону України «Про запобігання корупції» і цього наказу.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Уповноваженого (юриста) з антикорупційної діяльності

Директор
ДП «Великобичківське ЛМГ»

Уповноважений (юрист)
з антикорупційної діяльності
М.Ф. Красевич

Ю.М. СОЙМА